



Biserica Creștină Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi nr.12
tel-fax: 0256 436 362
email: office@biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 21, 14 August 2011

Păcatul și creștinul

Avem o nevoie disperată să recuperăm ura sfântă față de păcat. E necesar să facem lucrul acesta ca biserică, dar și individual. Fără îndoială că păcatul nu este un subiect plăcut de studiat sau de predicat, dar e necesar. Trebuie să vedem păcatul nostru așa cum este el. O concepție greșită despre natura păcatului ne slăbește din punct de vedere spiritual. Cine nu se consideră un mare păcătos nu va face nimic pentru a renunța la păcat.

Sunt câteva principii practice care ne pot ajuta să îndepărtăm orice păcat din viața noastră:

Să nu subestimăm seriozitatea păcatului. Cu siguranță că acesta este principalul motiv pentru care oamenii tolerează păcatul în viața lor. Dacă oamenii ar vedea păcatul așa cum îl vede Dumnezeu, nu ar continua să păcatuiască indiferenți. Păcatul atacă sfințenia lui Dumnezeu, atrage disciplina Lui, ne distruge bucuria și duce la moarte.

Să hotărâm în inima noastră să nu păcatuim. Avem datoria să facem un jurământ solemn că ne vom opune oricărui păcat din viața noastră. Psalmistul a făcut acest lucru: "Jur, și mă voi ține de jurământ, că voi păzi legile Tale cele drepte" (Ps. 119: 106). De fapt, la baza unei vieți sfinte stă tocmai această afirmare curajoasă și o inimă sinceră. Până nu vom lua acest angajament conștient față de Domnul, ne vom confrunta cu aceleași ispite mereu și mereu, și vom fi întotdeauna înfrânți.

Să fim precauți în ce privește spiritualitatea noastră. Pavel a spus: "Cine crede că stă în picioare, să ia seama să nu cadă" (1 Cor. 10: 12). Subtilitatea inimilor noastre ne va ademini uneori chiar în momentele de cea mai mare biruință spirituală. Toți putem fi înșelați destul de ușor; dacă nu ar fi harul lui Dumnezeu, am cădea în toate păcatele.

Să ne împotrivim la prima insinuare a dorinței păcătoase. "Apoi pofta, când a zămislit, dă naștere păcatului; și păcatul, odată făptuit, aduce moartea" (Iacov 1: 15). Momentul cel mai potrivit pentru a opri păcatul este chiar la zămislirea lui, nu după ce s-a născut și a început să aibă o viață proprie.

Să medităm la Cuvântul lui Dumnezeu. "Gura celui neprihănit vestește înțelepciunea, și limba lui trâmbițează dreptatea. Legea Dumnezeului său este în inima lui; și nu i se clatină pașii" (Ps. 37: 30). Scriptura acționează ca o frână puternică pentru inima care este dedicată în întregime adevărului Său.

Să veghem și să ne rugăm. Domnul Isus a spus: "Vegheați și rugați-vă ca să nu cădeți în ispită; duhul, în adevăr, este plin de râvnă, dar carnea este neputincioasă" (Matei 26: 41).

pastor Ioan Cocîrțeu

Oamenii care mereu critică pe alții și se delectează spunând lucruri rele despre aceștia, scot la iveală o imagine săracă despre ei înșiși și o slăbiciune a caracterului lor. În contrast cu aceștia, cei care se simt bine laudându-i pe alții, arătându-le punctele puternice și transmitând vești bune despre ei, dau dovadă de o inimă iubitoare și de o imagine corectă despre ei înșiși. În loc să condamne pe alții, ei îi prezintă în termeni elogioși. Mai degrabă construiesc decât dărâmă. Acești oameni nu numai că se abțin ei înșiși de la discuții negative care rănesc, dar prin atitudinea lor ei descurajează remarcile lipsite de amabilitate ale altora.

Decât să fim cunoscători ca indivizi contribuabili la creșterea spiritului critic, mai bine să fim cunoscători ca persoane care luptăm pentru încetarea lui.

*Zidim sau dărâmăm mereu
Prin tot ce facem viețuind sub soare
Suntem zidari muncind din greu
Sau în brigăzi de demolare?*

Vorbirea voastră să fie totdeauna cu har, dresă cu sare, ca să știți cum trebuie să răspundeți fiecăruia. (Coloseni 4:6)

Tu însă, vorbește lucruri care se potrivesc cu învățătura sănătoasă.... Iar în învățatură dă dovadă de curăție, de vrednicie, de vorbire sănătoasă și fără cusur, ca potrivit să rămână de rușine și să nu poată să spună nimic rău de noi. (Tit 2:1,7,8)

Nici un cuvânt stricat să nu vă iasă din gură, ci unul bun, pentru zidire, după cum e nevoie, ca să dea har celor ce-l aud. ...orice clevetire... să piară din mijlocul vostru. (Efeseni 4:29, 31)

Pune Doamne o strajă înaintea gurii mele, și păzește ușa buzelor mele. (Psalm 141:3)

UN NOU VAL DE RELIGIE

A.W. TOZER

Mi-este teamă de noul val de religie care a venit. A început în Statele Unite și acum se răspândește. Este un fel de ezoterism al sufletului și al minții însoțit de fenomene ciudate. Mi-e teamă de orice nu necesită curăție de inimă și neprihănire a conduitei în viața individului.

Tânjesc de asemenea ca, prin îndurările blânde ale lui Cristos, să existe printre noi următoarele lucruri:

1. O simplitate frumoasă. Întotdeauna sunt precaut față de artificialitatea și complexitatea religiei. Aș vrea să văd simplitate. Domnul nostru Isus a fost unul dintre cei mai simpli oameni care a trăit vreodată. Pur și simplu nu-L puteai implica în nimic formal. El a spus ce avea de spus la fel de frumos și de natural precum cântă o pasăre dimineața în copac. Aceasta este ceea ce aș vrea să văd restaurat în biserici. Opusul acesteia este artificialitatea și complexitatea.

2. O dragoste creștinească radiantă. Îmi doresc să văd o restaurare a dragostei creștinești care să radieze în așa fel încât să fie imposibil să găsești pe cineva care să vorbească cu asprime sau fără milă despre cineva sau cuiva. Aceasta necesită multă chibzuința și multă rugăciune neconținută. Diavolul ar intra în convulsii. Ar fi atât de supărat și așa de dezamăgit că ar sta îmbufnat ani în șir în iadul creat chiar de el. În această ultimă perioadă de moarte a dispensațiunii creștine ar trebui să existe un grup de creștini care să aibă dragoste radiantă, niște oameni atât de iubitori încât să nu-i poți face să vorbească nedrept și fără milă.

3. Un sentiment de reverență plină de umilință. Sunt dezamăgit de faptul că venim la biserică fără sentimentul prezenței lui Dumnezeu și fără sentimentul reverenței pline de umilință. Există religii false, secte religioase străni și secte ale creștinismului care cred că Îl țin pe Dumnezeu într-o cutie și atunci când se apropie de cutia aceea, simt o reverență plină de teamă și de uimire. Bineînțeles că tu și eu vrem să fim izbăviți de un asemenea păgânism sau de o asemenea sectă falsă. Dar am vrea de asemenea să vedem un grup de oameni care să fie ferm convinși că Dumnezeu este cu ei – nu într-o cutie sau într-un biscuit, ci în mijlocul lor – să știe că Isus Cristos este cu adevărat printre ei și să aibă sentimentul reverenței pline de umilință atunci când se adună împreună!

4. O adiere a informalității pline de bucurie. Marele predicator englez care a fost păstor timp de mulți ani la capela Westminster din Londra – G. Chambal Morgan – și-a lăsat biserica și s-a dus în Țara Galilor unde trezirea era în desfașurare sub Evan Roberts la începutul secolului. A stat în acea țară o vreme și a absorbit slava ce ieșea de acolo. Am citit predica pe care a ținut-o congregației lui după aceea; a fost cea mai muștrătoare predică pe care a ținut-o el vreodată. Le-a spus: „Cântările voastre sunt lipsite de bucurie, comportarea și vorbirea sunt lipsite de bucurie și nu aveți acel avânt și acea bucurie pe care am văzut-o în Țara Galilor”. I-a sfătuit că au nevoie să ajungă într-un punct în care să-i cuprindă acea adiere a informalității pline de bucurie.

5. Un loc în care fiecare să-i socotească pe ceilalți mai buni decât pe ei înșiși.

Ca urmare a acestui lucru, toți ar trebui să dorească să slujească și nimeni să nu caute să obțină o poziție anume. Nimic nu e mai dureros de amuzant ca ambiția în biserica lui Cristos. E ca și cum un om, care ajunge într-o barcă de salvare datorită faptului că a fost salvat de la moarte în adâncurile oceanului, începe să se ambiționeze pentru a deveni căpitanul micii bărci în drumul acesteia de a-i salva pe cei ce sunt în ea. E ca și cum un om ar vrea să pătrundă într-o zonă distrusă, lovită de cutremur în care oamenii mor, iar el se luptă pentru o poziție înaltă acolo.

Continuarea în numărul viitor

▫ **Duminică** 14 August

09-10 Rugăciune
10-10:45 Studiu biblic
10:45-12 Serviciu divin

17-18 Orar Bibliotecă
18-20 Serviciu divin

▫ **Joi** 18 August

18-19 Rugăciune cu frații

▫ **Vineri** 19 August

18-19 Rugăciune cu surorile
19-21 Serviciu divin

▫ **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

- respectarea drepturilor religioase în Uzbekistan
- copii creștini din școlile de stat
- creșterea spirituală a noilor convertiți din Uzbekistan
- cei ce păstrează păcate ascunse
- putere de a ne mărturisi păcatele
- eliberare deplină de orice vinovăție

▫ **CREȘTINI PERSECUTAȚI**

Uzbekistanul este un stat secular, care promovează o formă moderată a islamismului. Creștinii aparțin aproape în majoritate minorităților etnice, iar presiunea autorităților împotriva minorităților etnice, în care este inclusă și cea protestantă, a crescut mult în ultima vreme. Anul trecut autoritățile au declanșat o adevărată campanie de descurajare a creștinilor pe întreg teritoriul Uzbekistanului. Astfel, în partea de sud est a Afganistanului, poliția a întreprins o acțiune de prevenire a copiilor pentru a participa la serviciile de închinare ale creștinilor. În timpul acestei campanii care a fost susținută de presa controlată de stat, au fost condamnate școlile și acuzați părinții care permit copiilor să participe la slujbele așa ziselor "secte".

Aceste îngrădiri sunt determinate de faptul că în ultimii zece ani mai mult de 25000 de etnici uzbeki s-au întors la Dumnezeu, iar majoritatea acestora aparțin bisericii neînregistrate. Membrii acestor biserici sunt și cei mai persecutați din Uzbekistan, deoarece legile din această țară interzic orice activitate religioasă a bisericilor și grupurilor neînregistrate. În martie 2009, în orașul Almalyk, au fost arestați, de către poliția antiteroristă, 13 membri ai unei biserici neînregistrate și amendați cu aproape 50 de ori salariul mediu al unui muncitor din Uzbekistan, sub acuzația de instigare la violență interconfesională.

Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:

Jeni Cuciula
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Francisca Gutu
Nelu Neiconi

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu
Pentru sugestii sau propuneri vă rugăm să ne scrieți la adresa de e-mail:
buletinduminical@biserica2.ro